
                                                                            
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA  
 

Pojišťovna České spořitelny změnila logo a název 
společnosti 
 
Praha, 23. března 2009 
 
V rámci jednání mimořádné valné hromady akcionářů 20. března 2009 byl změněn název 
společnosti na Pojišťovna České spořitelny, a.s., Vienna Insurance Group. Jedná se tedy o 
přidání dodatku k stávající obchodní firmě, který zdůrazňuje příslušnost k rakouské pojišťovací 
skupině. V souvislosti s úpravou názvu pojišťovna připravila také nové logo společnosti. 
 
„Důvodem pro změnu je snaha sjednotit označení všech tří dceřiných společností Vienna Insurance 
Group v České republice,“ říká Petr Zapletal, generální ředitel Pojišťovny České spořitelny. Ke 
stejnému přejmenování došlo v minulosti také v případě společností Kooperativa, a.s., Vienna 
Insurance Group a Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group. 
 
Nové obchodní jméno Pojišťovny České spořitelny doprovází také změna loga společnosti. V rámci 
nového loga pojišťovny zmizel grafický prvek odkazující na příslušnost do skupiny Erste a naopak 
přibyl dovětek Vienna Insurance Group. Součástí rakouské pojišťovací skupiny se Pojišťovna České 
spořitelny stala loni v září. 
 
 
Původní logo:        Nové logo: 

                                        
 
 
Mikuláš Duda 
specialista PR  
 

*** 
Pojišťovna České spořitelny, a.s., Vienna Insurance Group byla založena v roce 1992 a dnes patří mezi největší pojišťovny 
na českém trhu. Základní kapitál společnosti činí 1,12 miliardy korun. Klientům nabízí kvalitní produkty životního pojištění v 
široké síti poboček České spořitelny a u renomovaných externích partnerů. V roce 2008 dosáhlo předepsané pojistné hodnoty 
6,7 miliardy korun. Pojišťovna České spořitelny má 170 zaměstnanců a od roku 2008 patří do silné pojišťovací skupiny Vienna 
Insurance Group. 
 
Vienna Insurance Group (VIG) se během své více než stoosmdesátileté existence stala největší rakouskou pojišťovací 
skupinou. Zároveň patří mezi vedoucí pojišťovací skupiny v zemích střední a východní Evropy a její akcie jsou obchodovány na 
burzách ve Vídni a v Praze. Prostřednictvím svých dceřiných společností je Vienna Insurance Group aktivní v Albánii, 
Bělorusku, Bulharsku, České republice, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, 
Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Své pobočky má také v Itálii a ve 
Slovinsku. 
 
 
Pro další informace prosím kontaktujte: 
 
Mikuláš Duda 
Pojišťovna České spořitelny  
Mobil: 733 143 413 
Tel.: 466 051 730 
E-mail: mduda@pojistovnacs.cz 
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